
Hotel Guinness
Opis
Hotel Guinness Lokacija: Hotel Guinness je veoma kvalitetan hotel sa četiri zvezdice na odličnoj
lokaciji u Banskom. Udaljen je oko 200 m od gondole i 10 minuta hoda od centra grada. Enterijer
hotela je izuzetno prijatan sa jednim od najlepših lobi barova u Banskom. Hotel Guinness vas očarava
svojom jedinstvenom atrijumskom arhitekturom i stilom. Hotel nudi svojim gostima ugodnu
atmosferu i personalizovanu uslugu. Smeštaj: Hotel Guinness ima 38 studija, 54 apartmana i 27
mezoneta opremljenih novim i modernim nameštajem, sve sobe su klimatizovane i poseduju TV,
internet, telefon, kuhinju i kupatilo sa tuš kabinom i fenom.

Studio za 2-3 osobe (2+1): francuski ležaj ili dva singla, fotelja na razvlačenje.

Apartmani za 2-4 osobe (2+2): spavaća soba sa francuskim krevetom i dnevni boravak sa
dvosedom na razvlačenje.

Apartmani dupleks za 4-6 osoba (4+2): jedna spavaća soba sa francuskim krevetom, druga
spavaća soba sa dva odvojena kreveta i dnevni boravak sa dvosedom na razvlačenje.

Sadržaj hotela: recepcija, lobi, lobi bar, glavni restoran, mehana, zatvoreni bazen, fitnes, đakuzi,
sauna, parno kupatilo, solarijum, masaža, konferencijska sala, parking. Besplatne
usluge: korišćenje zatvorenog bazena, saune, parnog kupatila, đakuzija, fitnesa, skijašnice i prevoza
do gondole. Ishrana: polupansion (doručak i večera). Bansko – najtraženije i najpopularnije skijalište
u Jugoistočnoj Evropi !!! ima preko 70 km staza opremljenih brojnim topovima za veštački sneg.
Sezona skijanja traje od polovine decembra do sredine aprila, a snežni pokrivač dostiže srednju
visinu od 143 cm. Skijalište se prostire od 960m-2600 m n.v. Skijalište čine dve oblasti: Čalin Valog
(1.100-1.600 m) i Šiligarnika (1.700-2.600 m), od grada udaljene oko 10 km. Sa gradom ih povezuje
moderna gondola koja skijaše dovodi do srca skijališta. Najčuvenija je ski staza Tomba, crne
kategorije sa dužinom od preko 2,5 km, a nezaboravan događaj predstavlja neprekidan spust u
dužini od 16 km od vrha Todorka do početne stanice gondole. Najniže cene hotelskog smeštaja u
odnosu na skijališta u Evropi i našem okruženju, visoki standard smeštaja i visok nivo usluge
(besplatno korišćenje welness i spa centara u hotelima, besplatan prevoz na relaciji hotel-gondola-
hotel), povoljna cena vanpansionskih usluga u kombinaciji sa prelepim prirodnim ambijentom
nacionalnog parka Pirin, odličnim uslovima za skijanje i modernom ski infrasktrukturom glavni su
razlog zašto svake godine sve veći broj turista želi da svoj zimski odmor provede u Banskom.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu/app po izboru;
Navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge;

https://www.funtravelnis.rs/zima/bugarska/bansko/page/3/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)


Troškove organizacije aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu 1 eur dnevno po osobi (deca do 2 godine starosti su oslobođena plaćanja
boravišne takse);
Ski pass;
Autobuski prevoz;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje — za skijaše preporučujemo doplatu za ski rizik;

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2024. godine;
Preko računa uz profakturu.
Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim
ratama najkasnije do 31. marta 2024. godine, po uslovima organizatora putovanja.

Napomene

DOPLATE:

Doplata za boravišnu taksu iznosi 1 € dnevno po osobi (deca do 2 godine starosti su
oslobođena plaćanja boravišne takse).
Obavezna doplata za novogodišnju večeru: odrasli 100 eur / deca (2-11.99 god) 50 eur.

 

OPŠTE NAPOMENE:

U većini hotela ulazak u sobe prvog dana je posle 14 h po lokalnom vremenu.
Potvrda rezervacije hotela se dobija u roku od 48 h. U slučaju nedobijanja potvrde, kupac
ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog za rezervaciju.
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši u dinarima po prodajnom kursu Banke Intese na
dan plaćanja. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo
korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.
OSIGURANJE: Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku
zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana
prema uslovima i tarifama . Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve
nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i
repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati
pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog
putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog
putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravaju će kompanije informiše o proceduri
aktiviranja iste.



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Ski & Sun i sastavni su deo ovog
programa Licenca OTP br. 213/2021. A10.Fun travel je ovlašćeni subagent


